
Algyői Hírmondó

Algyő Nagyközség 1997-ben kapta vissza függetlenségét és indulhatott el önállóan, a saját útján. Az önállóságot pedig év-
ről-évre egy, a Gyevikult Nkft. által szervezett rendezvénysorozattal ünneplik meg.

A független Algyő ünnepeA független Algyő ünnepe

Részletek a 6-7. oldalon

Anyatejes napi rendezvény a Anyatejes napi rendezvény a 
Védőnői SzolgálattalVédőnői Szolgálattal

Minden év augusztus 1-je az anyatejes 
táplálás világnapja. Ezen a napon az élet 

legtermészetesebb, mégis legértékesebb 
tevékenységét ünnepeljük: a szoptatást.  

Jól működnek Algyő Nagyközség Ön-
kormányzatának cégei és intézményei. 

Maximum létszámmal üzemel az óvoda 
és a bölcsőde is.

Az iskolakezdés  Az iskolakezdés  
pszichológiájapszichológiája
Szeptemberben a szülőket rendszerint 
ugyanaz a dolog foglalkoztatja: a nyári 
szünidő végével megkezdődik az iskolai 
tanév.
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Az Algyői Egészséghetek keretén belül 
2025. november 10-11-én (hétf ő-kedd)

9-17 óráig,
SZEMÜVEGKÉSZÍTÉSSEL egybekötött 

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLATOT
tartunk a Faluházban.

optika

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLATOT
tartunk a Faluházban.
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Jelenleg használatban lévő szemüvegét papírjaival, 
garancia kártyáival együtt  kérjük hozza magával.

TELEFONON 2025. október 20-ig
06-30-544-5616, 06-30-544-5617

06-62-634-412

SZEMÉLYESEN 2025. október 21-én és 22-én
7:30-16:00 óráig lehet

az Idősek  Napközi Ott honában (Piac tér 17).



3
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Szeptemberi kis hírek a Bölcsődéből
Elindult a nevelési év a Bóbita Bölcsődében.
Szeptember elsején megkezdődött az új nevelési év a Bóbita 
Bölcsődében. A kicsik számára a beszoktatás mindig izgalmas 
időszak, amelyben fontos szerepet kap a biztonság és a foko-
zatos ismerkedés az új környezettel
Ennek jegyében augusztus 29-én családi délelőttre vártuk a 
szülőket és gyermekeket. A kötetlen program során lehetőség 
nyílt a bölcsőde dolgozóival való találkozásra, valamint a kö-
zös játékra. A gyermekek szüleikkel részt vehettek a „Táncolj 
Babám” bemutató, zenés foglalkozásán is.

Férőhelyek alakulása a Bóbita Bölcsődében
2025/2026 nevelési évre minden hely betelt az intézményben.

2026/2027 nevelési évre 41 kisgyermek számára igényelné-
nek ellátást a szülők.

Szabad férőhelyek száma 19. Előjelentkezéseket fogadunk 
munkanapokon, a 62/517-368 telefonszámon, vagy a bobita-
bolcsode@algyo.hu levelezési címen.

Levélben a következő adatokat kérjük megadni: gyermek 
neve, születési ideje, édesanyja neve, lakcím, telefonos elér-
hetőség.

Kiürítési gyakorlat a Bóbita Bölcsődében
2025. szeptember 4-én, délelőtt 9 órakor a tűzvédelmi szabá-
lyoknak és előírásoknak megfelelően kiürítési gyakorlat zaj-
lott a Bóbita Bölcsődében. A gyermekek életkori sajátosságait 
figyelembe véve a riasztás nem hangjelzéssel, hanem szóbeli 
figyelmeztetéssel indult.

A bölcsőde dolgozói pontosan ismerték feladataikat: a 
kisgyermeknevelők, dajkák és a konyhai dolgozók együttmű-
ködve segédkeztek a csoportszobák minél gyorsabb kiüríté-
sében. A beszoktatáson lévő gyermekek szülei is jelen voltak 
az eseményen, így közvetlenül megtapasztalhatták a gyakorlat 
menetét. A gyakorlaton jelen volt Füzesy István alpolgármes-
ter, valamint Horgos Nóra önkormányzati dolgozó.

Gyömbér Kornélia 
bölcsődevezető

ŐSZI ALGYŐI  
EGÉSZSÉGHETEK

2025.október 27-től
Jelentkezés: 2025.október 21-22.  
AESZI Idősek Napközi Otthona 

Algyő, Piac tér 17.

SZŰRÉSEK:

Hasi/pajzsmirigy ultrahang
Nőgyógyászati szűrővizsgálat

Urológiai szűrővizsgálat
Bőrgyógyászati/Melanoma szűrés

Hallás szűrés
Érsebészeti szűrővizsgálat
Szemészeti szűrővizsgálat

Tüdőszűrés

Minden részletet a háztartásokba  
október közepén kijuttatott szórólapok tartalmaznak!
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Anyatejes napi rendezvény a Védőnői Szolgálattal

Ebben az időszakban min-
den korty egyszerre táplálja 
a testet és a lelket. 1992 óta 
a WHO kezdeményezésé-
nek célja, hogy felhívja a fi-
gyelmet az anyatejes táplálás 
jelentőségére, támogassa az 
édesanyákat és tudatosítja 
a társadalom szerepét. Az 
anyatej: az első, legértéke-
sebb ajándék, amit egy anya 
a gyermekének adhat. Nem 
csupán a legideálisabb táp-
lálék, hanem védőpajzs is a 
fertőzésekkel szemben, éle-
tindító immunpajzs. 

A szoptatás nemcsak bio-
lógiai, hanem érzelmi kap-
csolódás is anya és gyermeke 
között. Ez megalapozza az 
egészséges kötődést, amely 
az egész élet során megha-
tározó lehet. Bár az anyatejes 
táplálás természetes, sokszor 
nem megy magától. A kez-
deti nehézségek könnyen 

elbizonytalanítják az anyu-
kákat. Éppen ezért fontos, 
hogy ne maradjanak egyedül!

Algyőn is több évtize-
de összejövetelt szervez a 
Védőnői Szolgálat ennek a 
megünneplésére, így volt ez 
idén szeptember 5-én, pén-
tek délután is. Az ünnepség 
programját Molnár Áron 

polgármester nyitotta meg 
az utóbbi 1 évben született 
gyermekek köszöntésével. 
Több egyesület és magán-
személy összefogásával szép 
és hasznos csomagot állí-
tott össze az önkormányzat 
a picurkáknak. Ezt követte 
Inhoff-Vass Violetta pszicho-
lógus, édesanya előadása, 
ahol megerősítést kaphat-
tak a szülők, hogy egy szép, 
de nehéz feladat a gyerme-
kek nevelése, amelyben van, 
hogy elbizonytalanodunk 
és hibázunk, de ez nem baj, 
ha felismerjük és korrigál-
juk. Nem elég a végzettség 
és a könyvekből nyert tudás, 
hagyatkozzunk nyugod-
tan megérzéseinkre, a belső 
ősanyára. Próbáljunk ma-
gunkra is figyelni és pihenőt 
adni. Az értékes információk 
után lehetőség volt a szabad 
beszélgetésre, az aulában lévő 
kiállítások megtekintésére. 
Itt volt Garajszki Éva a cso-
dálatos horgolt termékekkel, 
Kovácsné Süli Mónika hor-

dozási tanácsadó, aki a kü-
lönböző hordozási kendők, 
kötési módok megismerésé-
vel segítette az édesanyákat, 
Petrikó Judit a „csodatevő” 
kristályokkal gazdagította a 
programot, Domokos István-
nál pedig az Alpen Pharma 
termékeiről informálódhat-
tak a jelenlévők. A szegedi 
Koramentorház által hozott 
mozgásfejlesztő játékok a 
kicsit nagyobbaknak kedvez-
tek. A kisteremben Kertész 
Ibolya, védőnő segítésével a 
babamasszázs rejtelmeivel 
ismerkedhettek az anyukák, 
apukák.

Mindhárom védőnő - 
Csatári Gabriella, Kertész 
Ibolya, Schmidinger Andrea 
- nagy izgalommal és sze-
retettel készült az ünnepség 
megszervezésére, reméljük 
jól érezte magát mindenki. 
Köszönjük mindenkinek a 
részvételt, a segítséget, támo-
gatást!		

	
Algyői védőnők

Minden év augusztus 1-je az anyatejes táplálás világnapja. Ezen a napon az élet legtermészetesebb, mégis 
legértékesebb tevékenységét ünnepeljük: a szoptatást. 
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Mi történhet Algyő környékén a klímaváltozás miatt?

Lehetséges éghajlati  
hatások Algyőn
•	 Télen változó hidegfrontok: A téli időszakban a hideg-

frontok előfordulása kicsit gyakoribb lehet, ami gyors hő-
mérséklet-ingadozást okozhat.

•	 Nyári hőség és hőhullámok: A nyarak várhatóan mele-
gebbek lesznek, a hőhullámok hosszabb ideig tarthatnak, 
ami egészségügyi kockázatot jelenthet.

•	 Szélsőséges csapadékok: A légkör nedvességtartalmának 
növekedése miatt hirtelen, nagy mennyiségű esőzés for-
dulhat elő, ami árvizekhez vezethet.

•	 Hosszabb száraz periódusok: A csapadékhiány és a ma-
gas hőmérséklet miatt szárazságok alakulhatnak ki, ami a 
mezőgazdaságot és az ivóvízkészleteket is érintheti.

Algyő különleges helyzete
Az Alföld sík fekvése és a magas talajvízszint miatt nő az ár- 
és belvizek kockázata. 

Ugyanakkor a szárazság is gondot okozhat a kerteknek, 
parkoknak és a mezőgazdaságnak.

Alkalmazkodás és megelőzés
A klímaváltozás hatásainak mérséklésére és az alkalmazkodás 
elősegítésére a következő intézkedések javasoltak:
•	 Vízgazdálkodás fejlesztése: Csapadékvíz hasznosítása és 

belvíz-elvezető rendszerek korszerűsítése.
•	 Mezőgazdasági alkalmazkodás: Szárazságtűrő növény-

fajták és precíziós gazdálkodás elterjedése.
•	 Infrastruktúra fejlesztése: Árvízvédelmi rendszerek 

megerősítése és csapadékvíz-elvezetés javítása.
•	 Közösségi tudatosság növelése: A helyi lakosság tájékoz-

tatása és felkészítése a szélsőséges időjárási eseményekre.

Mit tehet a lakosság?
Mindenki hozzájárulhat a helyi alkalmazkodáshoz:
1.	 Vízhasználat okosan:�  

- Esővíz összegyűjtése kerti öntözés céljából. 
- Vízpazarlás kerülése, figyeljünk az esetleges szivárgá-
sokra.

2.	 Zöldterületek megőrzése:�  
- Fák és cserjék ültetése, amelyek hűtik a környezetet és 
csökkentik a talajeróziót.

3.	 Kert és mezőgazdaság: 
- Válasszunk szárazságtűrő növényeket.�  
- Használjunk esővíz-elvezető és gyűjtő rendszereket 
vagy öntözőrendszereket.

Algyő időjárása a klímaváltozás hatására kiszámíthatatlanab-
bá válhat: a hőség, intenzív esőzések, ár- és belvizek, valamint 
szárazságok gyakorisága növekedhet. Tudatos vízhasználattal, 
zöldterületek megőrzésével és a közösségi felkészüléssel min-
denki hozzájárulhat a hatások enyhítéséhez és a biztonságo-
sabb mindennapokhoz.

Orsós-Berta Ildikó 
Környezetvédelmi szakmérnök 

CsMMK Környezetvédelmi  
szakcsoport tagja 

A klímaváltozás hatásai Magyarországon is érezhetők, beleértve Algyő térségét is. Bár a Golf-áramlás közvet-
lenül nem éri el hazánkat, gyengülése befolyásolja az európai éghajlatot, így a szélsőséges időjárási jelensé-
gek előfordulása egyre gyakrabban megjelennek a településen is.

A kép illusztráció!

Szívből köszönjük a véradóknak a 2025. szeptember 
26-ai véradáson való részvételt! Továbbá szeretnénk 
megköszönni a Gyevitur NKft -nek a fürdőbelépőket és 
Gőgh Istvánnak az üdítőt, a sós és az édes aprósüteményt, 
amellyel szponzorálták az eseményt!

Tedd a jót! csapata
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A független Algyő ünnepe

Idén sem volt ez másként. A 
rendezvények sorát szeptem-
ber 26-án a véradás nyitotta 
meg, amely szervezésben és 
lebonyolításában a Magyar 
Vöröskereszt egyik algyői 
alapszervezete, a Tedd a jó! 
csapata segített. A segíteni 
vágyókat délelőtt 10 órától 
egészen délután 2 óráig vár-
ták a Faluházba. 

Szombaton indult az iga-
zi buli. Fél 3-tól már a XIV. 
Dél-Alföldi Harmonika 
Fesztivál várta a nagysá-
torban az érdeklődőket. A 
műsort country bemutató is 
fűszerezte. A színpadot ez-
után Poór Péter, a többszö-
rösen állami kitüntetésben 
részesült énekes vette birtok-
ba. A jól ismert slágereket a 
közönség a művésszel együtt 
énekelte. Közben a Leven-
dula Hotel által készített 
babgulyással vendégelte meg 

Algyő Nagyközség Önkor-
mányzata a résztvevőket. Az 
étel szétosztásában az Algyői 
Nőegylet tagjai segítettek. 
A kanalak hamar kihullot-
tak a kezekből, olyan ferge-
teges hangulatot varázsolt a 
sátorba a Brass on The Road 
csapata. A 13 zenész olyan 
örökzöld dalokat adott elő 
javarészt fúvós hangsze-
reken, amelyekre táncra is 
kelt a hallgatóság.  Ezután a 
Gypo Circus perzselte tovább 
hangulatot a színpadon az 
algyői Kecskeméti Sándorral. 
A Dal nyertes slágere a ’Szél 
úgy beszél…’ is elhangzott 
Szirota Jennifer közreműkö-
désével. Végül pedig, de nem 
utolsó sorban a Show&Bors 
zenekar csendítette fel a kö-
zelmúlt és napjaink legnép-
szerűbb slágereit.

A nap folyamán a rendez-
vényre kilátogatókat ingyenes 

Algyő Nagyközség 1997-ben kapta vissza függetlenségét és indulhatott el önállóan, a saját útján. Azóta eltelt 
28 év és nagyon sok víz lefolyt a Tiszán. A község mégis megállja a helyét és folyamatosan fejlődik. Az önál-
lóságot pedig évről-évre egy, a Gyevikult Nkft. által szervezett rendezvénysorozattal ünneplik meg.



7

...a Tisza Virága

ugrálóvár, rodeobika és bubo-
rékfoci is várta, ráadásul a ba-
zársor sem maradhatott el. Az 
Algyői Faluvédő és Polgárőr 
Egyesület tagjai egész nap és 
éjszaka vigyáztak a rendre.

A programok október 
1-jén folytatódtak. Molnár 
Áron polgármester és Dr. 
Füzesy István alpolgármester 
koszorút helyezett el a dísz-
polgárok és a világháborúk 
hőseinek emlékhelyeinél. 
Délután pedig az Ünnepi 
Képviselő-testületi Ülésen a 

település kitüntetettjeit ün-
nepelték. Alkotói díjban ré-
szesült Bakosné Laukó Ivett 
Kitti. Elismerő oklevélben 
részesültek Bakos Antalné, 
Bartók József, Dományházi 
Edit Katalin, Godó Zoltánné 
Erika, Kakuszi Ildikó, Kőhe-
gyi Ferenc, Nagy Miklós Je-
nőné dr. Kun Margit, Szabó 
Mihály, Tóthné Molnár Ágota, 
Vidács Istvánné Ildikó. Szív-
ből gratulálunk Nekik! Kö-
szönjük az Algyőért végzett 
munkájukat!
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A cégek és az intézmények beszámolóit fogadta el a Képviselő-testület a szeptemberi ülésen

Féléves beszámolók
A Képviselő-testület a cé-
gektől és az intézményektől 
is nemcsak évvégi, hanem 
féléves beszámolót kér a 
működésüket illetően. Ez a 
tervezhetőség miatt nagyon 
fontos. A beszámolók alap-
ján elmondható, hogy mind a 
cégek, mind az intézmények 
jól gazdálkodnak. Az AKTV 
Kft. féléves adózott eredmé-
nye 3.493.000 Ft. A Gyevi-
ép Nkft. adózott eredménye 
4.609.000 Ft. Emellett Kö-
vér Imre ügyvezető sikernek 
könyvelte el, hogy vásároltak 
egy platós teherautót, illetve 
a járdaépítést cégen belül, sa-
ját munkavállalókkal tudják 
építeni. Ugyanez a Gyevikult 
Nkft-nél 855.188 Ft. „A Fa-
luház színházterme megú-
jult, felújították a parkettát, 
illetve új függönyöket és szé-
keket tudtak vásárolni. To-
vábbá az Alkotóházban nyílt 

fotó stúdió pluszt bevételt je-
lenthet a cégnek.” – mondta 
Kovács László ügyvezető. 

A Gyevitur Nkft. adózott 
eredménye 14.898.000 Ft. 
Katona Krisztina ügyvezető 
szerint az összes mutatóban 
időarányosan az elvárásokat 
tudja a cég teljesíteni. Az 
ügyvezető kiemelte a leg-
jelentősebb projekteket. A 
beltéri medencefelújítása jól 
sikerült és időben elkészült.

A Levendula Hotelnél pe-
dig a Hangár épülete esett át 
kívül és belül is egy nagyobb 
felújításon.

Tele az óvoda 
és a bölcsőde
Ozsváth Lászlóné, az Algyői 
Szivárvány Óvoda vezetője 
elmondta, hogy ebben a ne-
velési évben folyamatosan 
töltik fel a létszámot, amely 
jelenleg 233 gyermek, de ez 
januárban 242-246 fő lesz, 

ami azt jelenti, hogy köze-
lítenek a maximális, 255 fő-
höz. Emiatt eszközbeszer-
zésre is szükség volt.

A korábbi Bóbita Bölcső-
de épületének minden he-
lyiségét hasznosítják. Janko-
vicsné Veres Katalin AESZI 
vezetője beszámolt a Bóbita 
Bölcsőde működéséről. 60 
gyermek van jelenleg beirat-
kozva, illetve plusz 2 főt lét-
számon felül fel kell venniük. 
Tehát az új bölcsőde is ma-
ximális létszámmal működik.

Jól alakulnak  
a 2025. évi adóbevételek
Algyő két legfontosabb be-
vételi forrása, az iparűzési- 
és az építményadó. Mind a 
kettő tekintetében több a 
bevétele a településnek, mint 
amit az önkormányzat ter-
vezett. Az adóbevételekkel 
kapcsolatosan minden évben 
nehéz tervezni. Jelen esetben 

azonban képezhető tarta-
lék, a plusz bevételek pedig 
lekötésre kerülnek minden 
esetben.

Emelt a testület a Bursa 
Hungarica ösztöndíjon
A felsőoktatási önkormány-
zati ösztöndíj támogatá-
sának összegét 10.000 fo-
rintra emelte a testület. Az 
ösztöndíjpályázatra jelent-
kezők száma csökken, emiatt 
kérte Molnár Áron polgár-
mester, hogy vizsgálják felül 
a feltételeket. 150.000 forin-
tos jövedelemhatárt 200.000 
forintra emelné.

Augusztus óta  
üzemel a műjégpálya
A Tisza Volán SC Jégkorong 
Szakosztálya üzemelteti az 
Algyői Műjégpályát. A pálya 
a régió sportéletének megha-
tározó létesítménye. A pálya 
célja, hogy teret biztosítson 
az utánpótlás-nevelésnek és 
a szabadidős sportolásnak. 
Az üzemeltető hetente 25-
30 órát biztosít a sportági 
edzésekhez.

Algyői és szegedi isko-
láknak is kedvezményes 
időpontokat biztosítanak 
testnevelésórák lebonyolítá-
sához, illetve hétvégente és 
az iskolai szünetekben egyre 
népszerűbben a közönség-
korcsolyázások. Az elmúlt 
időszakban a pálya műkö-
dését szolgáló fejlesztések a 
parkoló kialakítása és a csa-
padékvíz-elvezető rendszer 
voltak.

Jól működnek Algyő Nagyközség Önkormányzatának cégei és intézményei. Maximum létszámmal üzemel 
az óvoda és a bölcsőde is.



9

...a Tisza Virága

10. Tisza-Parti Party és Harc a RÁK ELLEN Kerékpártúra

Az Algyői Nőegylet 14. al-
kalommal szervezte meg a 
rákellenes kerékpártúrát, Fü-
zesy István alpolgármester 
és az ALTE együttműkö-
désével, a Tisza Parti-Party 
nyárzáró programok kísére-
tében, amelyen 113 fő támo-
gatta a programot. A szoká-
sos induló csomaggal, enni 
és innivalóval készült a túra 
résztvevőinek, akik a korábbi 
évekhez hasonlóan a progra-
mon kapott egyen pólóban 
tekertek. A biciklisták rövid, 
de alapos bemelegítés után a 
Tisza partról indultak. 

A nevezési díjakból és 
egyéb támogatásokból be-
folyt összeget a Nőegylet 
a Dr. Kelemen János Ala-
pítványnak ajánlotta fel. 
Ebben az évben 332.750 
Ft-ot tudtak elutalni az ala-
pítványnak, amelytől Dr. Fá-
bián Gabriella látogatott el a 
rendezvényre, hogy kifejezze 
köszönetét a szervezőknek. 
Az alapítvány 2011. óta azon 
dolgozik, hogy támogassa a 
Szegedi Tudományegyetem 

Onkoterápiás Klinikájának 
működését, javítsa a betegel-
látás minőségét és fejlessze 
annak körülményeit. Emel-
lett nagy hangsúlyt fektetnek 
a munkatársak szakmai fej-
lődésére és tudományos ku-
tatásra is. Céljuk az is, hogy 
az emberekhez közérthető 
nyelven juttassák el a legfon-
tosabb információkat.

A biciklistákat Molnár 
Áron polgármester indította 
útnak, aki rövid beszédében 
felhívta a figyelmet a ren-
dezvény céljára és a mögötte 
álló problémára. Hangsú-
lyozta, hogy figyeljünk oda 
magunkra és egymásra, hi-
szen sok baj megelőzhető 
lehet. Többek között ezért 
is fontos egy-egy ilyen ren-
dezvény, hiszen ilyenkor re-
flektorfénybe kerülnek olyan 
problémák, amelyekkel a 
hétköznapokban hajlamosak 
vagyunk nem foglalkozni. A 
túra után, a visszaérkezést 
követően a résztvevők együtt 
fogyasztották el szendvicsei-
ket.

Az idei kerékpárútra 
támogatói voltak: Algyő 
Nagyközség Önkormányza-
ta, Molnár Áron polgármes-
ter, Füzesy István alpolgár-
mester, Csongrád Megyei 
Rendőrkapitányság, COOP 
Zrt. Szeged, Algyői Polgárőr 
és Faluvédő Egyesület, Dr. 
Kahán Zsuzsanna Onkológia 
Szeged, Dr. Fábián Gabriella 
Onkológia Szeged, Gyeviép 
Nkft., Gyevikult Nkft., Gye-
vitur Nkft., Gyevi Patika, 
Algyői Szivárvány Óvoda, 
Süveg János, Miklós Attila, 
Vidács Lívia, Pappné Sza-
bó Tünde, Nagy Mikósné Dr. 

Kun Margit. Hálás köszönet 
minden támogatónak és a 
résztvevőknek, akik a csoma-
gok kiosztásában segítettek, 
valamennyi Nőegyleti tag-
nak.

A programok sora a teke-
rést követően sem ért véget, 
a Tisza-Parti Party kereté-
ben szórakozhattak tovább 
a résztvevők. A jubileumi 
rendezvény központjában a 
családok álltak, hiszen töb-
bek között ugrálóvár és csa-
ládi vetélkedő várta a sza-
badstrandra kilátogatókat. 
Emellett az Algyői Vízisport 
Egyesület hajóit lehetett ki-
próbálni a Tiszán. A legkrea-
tívabbak homokvár építésben 
jeleskedhettek, a leglelkesebb 
apróságok pedig csodálatos 
arcfestéssel térhettek haza. 
A strandkézilabda pálya sem 
állt üresen, a nap folyamán 
házi bajnokságon mérték 
össze tudásukat a kézisek. 
Délben pedig elérkezett a 
nap fénypontja, a hatalmas 
habparti a FER Tűzoltóság 
Kft. közreműködésével. Az 
idei Tisza-Parti Party is re-
mek hangulatban telt.

Jubilált a Tisza-Parti Party, hiszen az évek során már a 10. alkalommal került megrendezésre a program. A ke-
rek évfordulós alkalom különlegessége volt, hogy most az Algyői Nőegylettel kooperációban a hagyományos 
rák ellenes biciklitúra is ekkor zajlott.
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Az iskolakezdés pszichológiája

Mit jelent pontosan pszichológiai szem-
pontból az „iskolakezdés”?
Az óvodából iskolába való átmenet egy 
hatalmas életszakaszváltás – gyerekek-
nek, szülőknek, a családi kapcsolat-
rendszernek egyaránt. Minden szereplő 
korábbi életvitele nagymértékben meg-
változik, és ehhez a váltáshoz – teljesen 
természetes módon – pozitív és negatív 
érzések is társulhatnak. A gyerekek ré-
széről gyakran az izgatottság, kíváncsi-
ság dominál, hiszen ha érettek az isko-
lára, akkor rendszerint már várják, hogy 
ők is „nagyok” legyenek. Ezzel együtt 
szeptember elseje közeledtével szoron-
gás, bizonytalanság is megjelenhet ben-
nük – részben azért, mert hiányoznak a 
megszokott környezet és társak, részben 
pedig azért, mert egyszerre rengeteg új 
dologgal, változással kell megbirkózni-
uk. A szülőkben hasonló érzelmi kaval-
kád dúlhat: egyrészt nagy a büszkeség 
és öröm, hiszen az ő kisfiuk/kislányuk 
elérte ezt az emlékezetes mérföldkövet, 
és innentől kezd majd kibontakozni a 
személyiségének egy merőben új oldala; 
másrészt viszont gyakori az aggódás és a 
tehetetlenségérzet, mert a közoktatásba 
kerüléssel az addiginál kisebb kontroll-
ja lesz a családnak a gyerek boldogulása 
fölött. Minden érzésnek helye van, és 
időbe telhet, míg az új felálláshoz al-
kalmazkodva a család rendezi sorait, és 
képes lesz lehetőségnek, kihívásnak te-
kinteni az új fejezetet.
Vannak-e tipikus életkori sajátosságok, 
amik meghatározzák, hogyan reagálnak 
a gyerekek az iskolakezdésre?
Az iskola megkezdésének előfeltétele az 
iskolaérettség, azaz a testi-értelmi-szo-
ciális fejlődés egy olyan szintje, amely 
képessé teszi a gyerekeket az iskola-
rendszerhez való alkalmazkodásra. Ez 
a legtöbb gyereknél 6-7 éves kor körül 
alakul ki, szerencsés esetben a szülők és 
a szakemberek közösen beszélnek arról, 

hogy ez a szakasz beköszöntött-e már. 
Testi értelemben ez többek között a 

megváltozott testarányokat, az - ideg-
rendszeri érettségre is utaló - fogváltást, 
a finommotorikus mozgásra való képes-
séget jelenti; értelmi síkon az emléke-
zet, a figyelem, a gondolkodás fejlődé-
sét, bizonyos elemi ismeretekkel való 
rendelkezést; társas értelemben pedig 
a kommunikáció, a beszéd, a kapcsolat-
teremtés, a szabálykövetés, a késleltetés 
képességeinek magasabb szintjét. Az 
iskolaérettség egyik további ismérve az 
is, amikor a gyerek az óvodáskor végére 
érve érdeklődést mutat az iskola iránt, 
így fontos lehet ezt is figyelni szülőként.
Mik a leggyakoribb okai az iskolakez-
déssel kapcsolatos félelmeknek?

A gyerek részéről felmerülhet szo-
rongás azzal kapcsolatban, hogy kik 
fogják őt körülvenni az addig megszo-
kott társak helyett – pl.: ki lesz a padtár-
sa -, vagy az, hogy igazak-e a rémisztő 
hírek, amiket szülőktől vagy nagyobb 
testvérektől hallottak – pl.:, hogy egész 
nap síri csendben kell ülni, és az iskolá-
sokkal már nagyon szi                           go-
rúak a tanító nénik -. A gyakorlatban 
ezek a szorongások hamar fel tudnak 
oldódni − az óvodáskori laza, játszópaj-
tási kapcsolatok helyét felváltják a sta-
bilabb, hasonlóságra épülő barátságok, 
az iskolai tanórákon pedig a nagyobb 
szabályozottságot ellensúlyozza a sok új 
érdekes, izgalmas információ, a fejlődés 
öröme.

A másik oldalról a szülők gyakran 
aggódnak amiatt, hogy gyereküknek si-
kerül-e majd felvenni a tanulás tempó-
ját, illetve beilleszkedni az új közösség-
be – ezek a félelmek különösen akkor 
nagyok, ha a szülőnek negatív emlékei 
vannak a saját iskoláskoráról. A gyere-
kek is meg szokták érezni ezt az aggo-
dalmat, ami sajnos az ő szorongásukat is 
fokozza. Ilyen esetben érdemes tudato-

sítani, hogy a gyerek különálló személy, 
és nem törvényszerű, hogy megismé-
telje szülei iskolai történetét. Emellett 
a szülőknek az elengedés, a természetes 
önállósodás elfogadása is komoly ér-
zelmi feladat lehet − azt belátni, hogy 
a gyerek kihívásokkal is szembe fog ta-
lálkozni az iskolai élete során, és ezeket 
a helyzeteket nem oldhatják majd meg 
helyette. A legtöbb, amit a szülő tehet, 
hogy meghallgatja és legjobb tudása 
szerint támogatja gyermekét, illetve 
amiben csak lehet, jó példával jár elöl 
- pl. nyitottság, szorgalom, tisztelettel-
jes kommunikáció -,  hiszen a szülőktől 
látott viselkedési minta gyakran mé-
lyebben rögzül a gyerekekben, mint a 
verbális nevelés.
Hogyan támogathatják a szülők a gye-
rekeket az iskolakezdés előtt és után? 
Ajánlana olyan játékokat, beszélgetési 
technikákat vagy rutinkialakítási mód-
szereket, amik megkönnyítik az átme-
netet? Hogyan lehet a szülőkben és gye-
rekekben pozitív szemléletet kialakítani 
az iskolakezdéssel kapcsolatban?
Nagyon sok mindent tehetnek a csa-
ládok annak érdekében, hogy minden-
kinek könnyebb legyen az átmenet. 
Először is érdemes reálisan, de pozitív 
kicsengéssel beszélgetni a gyerekkel 
arról, hogy mi várható az iskolában, és 
építeni a természetes érdeklődésére, pl. 
milyen izgalmas, hogy hamarosan ő is 
tud majd írni és olvasni − persze ehhez 
az is kell, hogy odafigyeljen arra, amit 

Szeptemberben a szülőket rendszerint ugyanaz a dolog foglalkoztatja: a nyári szünidő végével megkezdődik 
az iskolai tanév. Különösen nagy esemény ez, ha a tavaly még óvodás gyermekükből válik - életükben először 
– iskolás. Ennek alkalmából Dr. Imre Nóra szakpszichológussal beszélgettünk.
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a tanító néni mond. Az is-
meretlentől való félelem – a 
beszélgetésen kívül − kézzel 
foghatóbb eszközökkel is 
csökkenthető: például, ha van 
rá lehetőség, akkor érdemes 
közösen meglátogatni az is-
kolát, elgyakorolni, milyen 
útvonalon fognak oda eljutni, 
vagy találkozni a tanító néni-
vel. Lelkesítő tud lenni az is, 
amikor szülő és gyerek közö-
sen készülődik, együtt szerzi 
be a tanszereket − ha ilyenkor 
a gyerek választhatja ki pl. 
a füzetborítók vagy a táska 
mintáját, akkor az iskola von-
zereje máris növekszik szá-
mára, hiszen ott használhatja 
majd a neki tetsző holmikat.

A gyakorlati felkészülés 
fontos része a gyermekszo-
ba/-sarok kialakítása - meg-
felelő méretű és megvilágí-
tású íróasztal, szék -, illetve 
a napi rutin beállítása is - 

lefekvési és felkelési idő fo-
kozatos igazítása az iskolai 
menetrendhez -. Hasznos le-
het egy közös családi naptár 
használata is, amelyen min-
denki számára láthatóan be-
jelölik az elkövetkező hóna-
pok ünnepeit, születésnapjait, 
programjait – ez egyrészt fej-
leszti a gyerekek tervezési ké-
pességét, másrészt mindenkit 
emlékeztet arra, hogy az élet 
nem áll meg az iskolakez-
déssel, és mindig lesz olyan 
örömteli esemény, amit lehet 
várni. Összességében a szü-
lőknek is érdemes mentálisan 
nézőpontot váltani, hiszen az 
ő attitűdjük a gyerekekre is 
hatással van: az életszakasz-
váltásra nem bizonytalan, 
veszélyekkel tűzdelt akadály-
pályaként, hanem izgalmas 
kalandként, pozitív lehető-
ségeket hordozó fejezetként 
tekinteni.

Algyő Nagyközség Önkormányzata Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve kiírja a 2026. évre a Bursa Hungarica

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a településen állandó lakóhellyel rendelkező, teljes idejű (nappali

tagozatos) felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók („B” típusú

pályázat) számára, a 2025/2026. tanév második és a 2026/2027. tanév első félévére vonatkozóan.

Figyelem! A pályázni kívánó személy kizárólag egyszer tud regisztrálni az EPER-Bursa rendszerben, ezért kérjük, hogy

fokozottan ügyeljen adatainak helyes megadására!

Felhívjuk a figyelmet, hogy az elektronikus rendszerben az adatlapot csak akkor véglegesítsék, ha minden adatot

leellenőriztek, véglegesítés után nem lehetséges a javítás. 

 Az ellenőrzéshez használják a "PRÓBANYOMTATÁS" funkciót!

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati

űrlapot kinyomtatva és aláírva a szükséges mellékletekkel együtt a települési önkormányzatnál kell benyújtani. 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:

 2025. november 4.

Benyújtás módja: javasolt személyesen az Igazgatási és Szociális csoportnál ügyfélszolgálati időben, hétfőn-kedden-csütörtökön,

8.00-15.00 óráig, szerdán 08.00-17.00 óráig és pénteken 8.00-12.00 óráig, vagy postai úton: Algyő Nagyközség Önkormányzata

6750 Algyő, Kastélykert u. 40.

A páláyzat további részletei elérhetőek a www.algyo.hu oldalon.
Ügyintéző: Volford Beáta    Tel.: 62/517-517/927-es mellék     e-mail: volford.beata@algyo.hu

BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2026.
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Eredményesen zárult a projekt

A TOP PLUSZ-1.2.1-21-
CS1-2022-00026 azonosí-
tószámú fejlesztés keretében 
megvalósult beavatkozások-
kal a község nemcsak mo-
dernebb, hanem biztonságo-
sabb és fenntarthatóbb is lett 
– mindezt a közösség aktív 
részvételével.

A 354 millió forint vissza 
nem térítendő uniós támoga-
tásból korszerűsítették adott 
helyeken a csapadékvíz-elve-
zetési rendszert, megújultak 
járdák, gyalogátkelők, új ke-
rékpárkörforgalom épült.

A fizikai fejlesztések mel-
lett fontos szerepet kapott a 
szemléletformálás is. A prog-
ram aktív résztvevője volt az 

egész falu: gyerekprogramok, 
„Zöld Kaland”, víz-kvíz, al-
kotóműhelyek, QR-kódos ke-
rékpáros játék, biciklis kisokos 
– mind segítették a tudatos 
víz- és közlekedéshasználat el-
terjedését. A lakossági fórum, 
a szórólapok postaládákba jut-
tatása, valamint a folyamatos 
tájékoztatás az algyo.hu olda-
lon, a Facebookon és a Hír-
mondóban is hozzájárultak 
a közösség mozgósításához.  
Ez a projekt bebizonyította: 
a víz kérdése nem csupán 
csatornák és árkok ügye. Ez 
közös jövőkép, tudatosság 
és felelősség – minden ház 
előtt, minden biciklin, min-
den mosoly mögött.

Algyő Nagyközség Önkormányzata 2025-ben újabb lépést lépett előre az „Élhető települések” projekt révén. 
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Elnöki beszámoló a Gyeviek Baráti Köre Egyesület 2024. évi működéséről

A beszámoló egy olyan idő-
szakról ad számot, amely 
megerősítette: a Gyeviek 
közössége él, fejlődni akar és 
képes arra, hogy összefogás-
sal, tenni akarással és szere-
tettel valódi, emberi értéke-
ket teremtsen.

2024-ben Egyesületünk 
107 taggal működött, kö-
zülük 69 fő fizette be éves 
tagdíját. Ők nemcsak névleg 
voltak tagok, hanem tarta-
lommal és szándékkal töltöt-
ték meg tagságukat: aktívan 
hozzájárultak a közösségi 
élethez, résztvettek a prog-
ramokon és példamutatóan 
elköteleződtek egyesületünk 
felé. A 276.000 Ft tagdíjbe-
vétel mögött 69 ember bi-
zalma, felelősségvállalása és 
támogatása áll. Ez az összeg 
jóval több, mint egy költ-
ségvetési tétel - a bizalom, 
az összetartozás szimbólu-
ma.  A tagság megtartása 
egyértelmű visszajelzés szá-
munkra arról, hogy Egyesü-
letünk fontos szerepet tölt 

be Algyő közösségi életé-
ben. 2024-ben 5 nagyobb 
rendezvényt valósítottunk 
meg, különféle tematikával, 
mindig az adott időszak-
hoz és közösségi igényekhez 
igazítva. Ezek az események 
nem csupán programok 
voltak, hanem közös élmé-
nyek, ahol a faluközösség 
- fiatal és idős - újra és újra 
egymásra talált. Ilyenek a 
Farsangi Bál, Falunapi ren-
dezvények, Anna napi Ün-
nepi Találkozó, Szüreti Bál, 
Évbúcsúztató. Ezek a kul-
turális események, ünnepi 
alkalmak, hagyományőrző 
megemlékezések, valamint 
a családias, vidám összejöve-
telek, mind lehetőséget ad-
tak beszélgetésre, nosztalgi-
ára, kellemes együttlétre. A 
programok teljes mértékben 
saját szervezésben, több-
nyire önkéntes munkával, 
közösségi összefogással és 
helyi segítséggel valósultak 
meg. Itt köszönöm meg a 
Gyevikult Nkft. munkatár-

sainak a támogató hozzáál-
lásukat, segítő szándékukat.

Összesen 393 fő vett részt 
az öt nagyrendezvényen. Ez 
önmagában is figyelemre 
méltó szám egy helyi civil 
szervezet életében, de ami 
még fontosabb: ezek az al-
kalmak megerősítették az 
emberi kapcsolatokat és a 
falu közösségi hálóját.

A 2024-es év során Egye-
sületünk összes bevétele 
926.000 Ft volt, amely 3 fő 
forrásból tevődött össze:

1.	 Tagdíjakból: 276.000 
forint

2.	 Önkormányzati 
támogatás:  
450.000 forint

3.	 Polgármester úr 
személyes felajánlása : 
200.000 forint

Ezúton fejezzük ki há-
lás köszönetünket az Algyői 
Önkormányzatnak, hogy 
hosszú évek óta biztos támo-
gatására számíthatunk, amely 
stabilitást adott programjaink 
szervezéséhez. Külön köszö-

net illeti Polgármester Urat 
személyes támogatásáért, ami 
nemcsak anyagi és kulturális, 
hanem erkölcsi megerősítés is 
volt számunkra.

Az év során megrende-
zett öt esemény össz költsé-
ge 2.405.200 Ft volt. Ebből 
következik, hogy a tagok, 
önkéntesek és támogatók 
közvetlen hozzájárulása 
1.479.200 Ft volt. Az elmúlt 
év bebizonyította, hogy egy 
kis közösség is képes nagy 
dolgokat megvalósítani, ha 
összefogás, tisztelet és jó-
szándék vezeti. 2025-ben is 
ezt a szellemiséget szeret-
nénk tovább vinni. Ápol-
ni hagyományainkat, teret 
adni a találkozásnak és pár-
beszédnek, közösen építeni 
a Gyevi Barátok jövőjét lé-
lekben és közösségben.

Terveink közt szerepel a 
fiatalabb generációk aktívabb 
bevonása, továbbá az eddigi 
rendezvények színvonalának 
megtartása, vagy még maga-
sabb szintre emelése.

Büszke vagyok arra, hogy 
a Gyeviek Baráti Köre Egye-
sület minden tagja 2024-ben 
is méltón képviselte telepü-
lésünk közösségi és kulturá-
lis értékeit. Ezúton is külön 
megköszönöm a vezetőségi 
tagok munkáját és köszönöm 
mindazoknak, akik velünk 
tartanak, akik bármilyen mó-
don hozzájárulnak az egye-
sületünk sikeres működésé-
hez.

Dr. Rády Samirné 
GYBK elnök

Nagy tisztelettel és hálával nyitottam meg a Gyeviek Baráti Köre Civil Szervezet Anna napi Búcsú alkal-
mából rendezett ünnepi ülését. Minden évben ekkor kerül sor a hivatalos elnöki beszámolóra, hogy átfogó 
képet adjak az elmúlt év működéséről, eredményeinkről, pénzügyi helyzetünkről, közösségi tevékenysége-
inkről és a jövőbe vetett reményeinkről.
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DÁVID BÁCSI DALODÁJA AZ ALGYŐI SZIVÁRVÁNY ÓVODÁBAN
A Dávid bácsi dalodájára olyan nagycsoportos gyermekek jártak, akik kiemelten érdeklődtek a zene és a hang-

szerek iránt.
A foglalkozások általános menete:
1.	 Ráhangolódás: rövid beszélgetés a zenéről, közös hangulatkeltés.
2.	 �Ritmusjáték: tapsolással különböző ritmusminták utánzása, majd 

rövid ritmusláncok közös gyakorlása.
3.	 �Hangszerek bemutatása: minden gyermek kézbe vehetett egy-

egy hangszert, kipróbálhatta annak megszólaltatási módját, 
hangszínét.

4.	 �Éneklés: ismert gyermekdal közös eléneklése, ritmuskísérettel 
kiegészítve.

5.	 �Lezárás: rövid játékos levezetés, halkítás-némítás gyakorlása, kö-
zös elcsendesedés.

Tapasztalatok:
A gyermekek aktívan bekapcsolódtak ebbe az óvodai gazdagító tevékenységbe is. Örömmel próbálták ki a hang-

szereket és ügyesen követték a ritmusokat. A közös éneklés jó hangulatban zajlott, segítette az összetartozás érzé-
sének erősödését.�

� Verestói Dávid  
� pedagógus

A kerti hulladék égetéséről

Az Országos Tűzvé-
delmi Szabályzat (htt-
p s : / / n j t . h u / j o g s z a b a -
l y / 2 0 1 4 - 5 4 - 2 0 - 0 A . 1 3 ) 
értelmében, ha jogszabály 
másként nem rendelkezik, a 
belterületi, valamint a külte-
rületen lévő zártkerti ingat-
lanok használata során ke-
letkezett hulladék szabadtéri 
égetése tilos. 

A levegő védelméről szó-
ló rendelet (https://njt.hu/
jogszabaly/2010-306-20-22) 
pedig lehetővé teszi, hogy ha 

természetes személy bármely 
anyagot a jogszabályi előírá-
sokat megszegve a nyílt téren 
éget, akkor 300 ezer forint 
összegű levegőtisztaság-vé-
delmi bírsággal sújtható.

Továbbá Algyő Nagy-
község Önkormányzata 
Képviselő-testületének a 
közterületek tisztán tartá-
sáról, az elhagyott hulladék 
felszámolásáról és a hulla-
dékszállítási díjkedvezmény-
ről szóló 24/2023. (XII. 4.) 
önkormányzati rendelete 
4.§ (3) bekezdése alapján 
„Tilos a község közigazga-
tási területén az avar és kerti 
hulladék (ideértve a közte-
rület gondozása során ke-
letkezett zöldhulladékot is) 
égetése” (https://or.njt.hu/

eli/726973/r/2023/24).
Vagyis jelenleg az orszá-

gosan érvényes, és a település 
közigazgatási területére vo-
natkozó előírások is kifejezet-
ten tiltják az avar és a kerti 
hulladék égetését, amely tila-
lom megszegése bírsággal is 
sújtható.

Ugyanakkor a kertben 
keletkező szerves növényi 
részek (lehullott levelek, 
lenyírt fű, levágott gal�-
lyak, stb.) megfelelő kezelés 
(komposztálás, mulcskészí-
tés) után értékes tápanyagot 
biztosítanak a talajnak. Ezért 
érdemes meglátnunk bennük 
a további hasznosítási lehe-
tőséget, és hulladék helyett 
zöld javakként kezelni. A 
Hírmondóban és más helyek 

kertészeti tippjei között is 
sok értékes tanácsot kaphat-
nak a hasznosításra. Ezért az 
egészségre és a környezetre is 
káros égetés helyett inkább 
hasznosítsuk tápanyagként 
a feleslegessé vált növényi 
részeket. Így vigyázunk az 
egészségünkre, a természeti 
és az épített környezetünkre 
is.

Amennyiben olyan témát 
szeretnének javasolni, amely-
ről szívesen olvasnának a 
Hírmondó hasábjain kérem 
juttassák el részemre: e-mail: 
ugyved@drborbelybernadet-
tangela.hu.

Dr. Borbély  
Bernadett Angéla 

egyéni ügyvéd 
KASZ 36057898

Gyakran felmerülő kérdés, hogy szabad-e a kerti hulladékot elégetni. Ezért a hatályos szabályozás ismerteté-
se mellett a téma új szempontú megközelítésére is javaslatot teszünk.

A kép illusztráció!
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Októberi kertimunka – Így készítsük fel a kertet a télre

Lombgyűjtés és komposztá-
lás – Ne hagyjuk kárba vesz-
ni a leveleket!
Az októberi kertek egyik 
legszebb látványa a színes 
falevél-takaró, de ha min-
dent a gyepen hagyunk, az 
penészedést és mohásodást 
okozhat. Gereblyézzük össze 
a leveleket, és ha tehetjük, 
komposztáljuk őket.

Tipp: A komposztba ne 
tegyünk beteg leveleket, 
gombás ágakat vagy gyom-
magvakat, mert ezek a kö-
vetkező évben problémát 
okozhatnak. A kész humusz 
pedig tavasszal kincset ér 
majd a virágágyásokban és 
veteményesben.
Gyepápolás – Készüljön fel a 
fű is a télre
Októberben már ritkábban 
kell füvet nyírni, de érdemes 
egy utolsó alapos karbantar-
tást végezni. Vágjuk vissza 
4-5 cm-re, így ellenállóbb 
lesz a hó alatti rothadással 
szemben. Levegőztessük 
meg a gyepet, hogy a gyöke-
rek több oxigénhez jussanak.

Tipp: Fontos az őszi műt-

rágyázás. Használjunk káli-
umban gazdag tápanyagot, 
amely segít a fűnek felké-
szülni a fagyokra.
Virághagymák ültetése – A 
tavaszi színek alapozása
Október a tavaszi hagymá-
sok ideje. Most ültethetjük el 
a tulipánt, nárciszt, krókuszt, 
jácintot és díszhagymát. A 
hagymákat kétszer-három-
szor mélyebbre tegyük, mint 
a saját méretük. Laza, jó ví-
záteresztő talajba kerüljenek, 
hogy a téli fagy ne károsítsa 
őket.

Tipp: Ültessünk csoporto-
san, így tavasszal sokkal lát-
ványosabb lesz a virágágyás.
Fagyérzékeny növények te-
leltetése
A muskátlik, leanderek, 
citrusfélék és más mediter-
rán kedvencek nem bírják a 
fagyot. Október végéig érde-
mes őket fagymentes, világos 
helyre költöztetni. A telel-
tetés előtt metsszük vissza 
a növényeket, így kevesebb 
energiát igényelnek.

Tipp: Ellenőrizzük, 
nincs-e rajtuk kártevő, mert 

télen a zárt térben gyorsan 
elszaporodhatnak.
Metszés és talajtakarástól 
védett növények
Októberben javasolt lemet-
szeni a beteg, elszáradt és 
kereszteződő ágakat, főleg a 
gyümölcsfáknál. A rózsatö-
veket kupacoljuk fel kom-
poszttal vagy lombbal. A dí-
szcserjék és érzékeny évelők 
köré terítsünk mulcsot, hogy 
megóvjuk a gyökereket a téli 
hidegtől.

Veteményes gondozása – 
A talaj is megérdemli a pi-
henést

A nyári termés betakarítá-

sa után a veteményest is érde-
mes felkészíteni a télre. Dol-
gozzunk bele komposztot 
vagy érett trágyát a talajba, 
hogy tavasszal tápanyagban 
gazdag legyen. Lefedhetjük a 
talajt falevéllel vagy szalmá-
val, így védjük a kiszáradástól 
és a fagyrepedésektől.

Az október a kertészek 
számára az előrelátás hó-
napja: most tesszük meg 
azokat a lépéseket, amelyek 
meghatározzák a következő 
szezon sikerét. Egy kis mun-
ka most, és a kert tavasszal 
egészségesebb, színesebb és 
virágzóbb lesz, mint valaha.

Az október nemcsak a színes lombok és a hűvösebb reggelek hónapja, hanem a kertészkedés szempontjából 
is kiemelten fontos időszak. Ha most rászánunk néhány kellemes őszi délutánt, tavasszal egy egészségesebb, 
szebb és élettel teli kerttel hálálja meg nekünk a természet. Mutatjuk, mik a legfontosabb teendők, hogy a 
kert jól viselje a közelgő telet!

A kép illusztráció!
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Algyői érmek a Kick-Box Magyar Bajnokságon 
Szombathelyen rendezték meg az idei WAKO Kick-Box Magyar Bajnokság dön-
tőjét. Ezen az eseményen dőlt el, hogy kik képviselhetik a magyar válogatottat a 
novemberben, Abu Dhabiban megrendezendő világbajnokságon. 

A versenyen, az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do szakosztályának két harcmű-
vésze, Kiss Levente és Zsarkó Dániel Péter is rajthoz állt.

A szegedi Combat „D” SC színeiben induló sportolók kiválóan szerepeltek, hi-
szen utóbbi mindkét szabályrendszerben (light-contact és kick-light) magyar baj-
noki címet szerzett, míg Levente egy ezüst- és egy bronzéremmel lett gazdagabb.

Felkészítők: Stricz Richárd, Zsarkó Dániel Péter. 

Eredmények:
Zsarkó Dániel Péter -94 kg 
Light – contact: 1. hely 
Kick-light: 1. hely
Kiss Levente – 63 kg
Light – contact: 3. hely 
Kick-light: 2. hely

A sport és az összefogás ereje: Jótékonysági bringatúrán vett részt az U14-es csapatunk

A sportolók immár a 14. 
alkalommal megrendezett 
jótékonysági biciklitúrához 
csatlakoztak. A rendezvény 
célja, hogy a mozgás örö-
mét megosztva, közös erővel 
népszerűsítsék az egészséges 
életmódot, amely kiemelt 
szerepet játszik a betegségek 
megelőzésében. A rák elle-
ni küzdelemben a prevenció 

fontossága megkérdőjelezhe-
tetlen, és ez a program töké-
letes példája annak, hogyan 
lehet sporttal, csapatmunká-
val és kitartással inspirálni 
másokat. A csapat nemcsak 
a kilométereket gyűjtötte, 
hanem egyúttal a közösség 
erejét is megmutatta. A rész-
vétel nemcsak a sportolók-
nak, hanem az egész klubnak 

fontos üzenet: a sport több, 
mint játék vagy verseny. A 
sport összeköt, közösséget 
épít, és lehetőséget teremt 
arra, hogy kiálljunk fontos 
társadalmi ügyek mellett. Az 
U14-es csapat reménykedik 
benne, hogy a jövő évben is-
mét részt vehetnek az esemé-
nyen, ezzel is tovább népsze-
rűsítve a mozgás fontosságát 
és hozzájárulva a rák elleni 
küzdelem sikeréhez.
A kikapcsolódás mellett a 
munka sem állhat meg, hi-
szen a Pick u14-es csapatá-
val készültünk az első bajno-
ki mérkőzésünkre is. Nívós 
ellenféllel szerettünk volna 
felmérni a jelenlegi tudásun-
kat az elkövetkező fordulóra, 
ahol a “nagyok” között méret-
hetjük meg magunkat. Sokat 
játszunk egymás ellen, mind 
felkészülési mérkőzéseket, 
mind a bajnokságban. Ismer-
jük már egymást, a gyerekek 

is közeli barátságba kerültek 
egymással. Mindig jó “csatá-
kat” vívunk, és mosolyogva 
hagyjuk el a pályát. Remény-
kedem, hogy ez a lendület és 
akarat, ami az edzőmérkő-
zést jellemezte a hétvégére 
is fent marad. Nem egy cso-
portba kerültünk velük, de 
nagyon sok siker kívánunk a 
szezonra a csapatnak és re-
mélhetőleg találkozunk még 
egy-két edzőmeccsre. :) 
Gratulálok a fiaimnak, tet-
szett amit látok. A védeke-
zéssel rendkívül elégedett 
vagyok, amelyet remek ka-
pusteljesítmény és bravúrok 
kísértek.  Érezhetően meg-
találták a könnyed oldalàt a 
kézilabdának és a szépségét, 
ami élvezhetőbbé tudja tenni 
a játékot. Ezen kell még dol-
gozzunk együtt. 

Kiss-Draxler Orsolya
edző

A szezonkezdet nemcsak az edzésekről és a felkészülésről szól. Az U14-es csapat az új idény előtt egy külön-
leges jótékonysági eseményen vett részt, ahol a sport erejét a segítségnyújtással ötvözve hívták fel a figyelmet 
egy fontos ügyre: a rák elleni küzdelemre.
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Osztályunk 1975-ben végzett, mi voltunk a 
B osztály. Osztályfőnökünk Grósz János ta-
nár úr volt, sajnos ő hamar elhunyt. 

50 éves osztálytalálkozónkat a Levendula 
Hotelben tartottuk idén. Sokan elmentek már 
közülünk, illetve voltak, akik egészségügyi 
vagy egyéb okokból nem tudtak résztvenni a 
találkozón.  Így csak 12-en voltunk, de fele-
lejthetetlen estét töltöttünk el. 

Szabó Margit

A Süli András Művészeti és Irodalmi Alkotói Kör,  
Algyő Nagyközség Önkormányzata és a Gyevikult Nkft. szeretettel meghívja Önt és kedves családját  

a Jelek 2025 Irodalmi Pályázat díjátadó ünnepségére!
Időpont: 2025. október 11. 11 óra  

Helyszín: Algyői Faluház, Nagyterem
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Október 4. (Szo)  
Faluház színházterem
Gyeviek Baráti  
Köre szüreti bálja.

Október 7. (K) 17 óra  
Tájház
Algyői Foltvarrók  
Köre foglalkozása.

Október 7. (K) 17:30  
Faluház
Beszéljünk róla! – ingyenes 
előadássorozat! Részletek a 
plakáton.

Október 8. (Sze) 16 óra  
Ezerjóház
Borbarát  
lányok találkozója.

Október 8-9-10. (Sze-Cs-P) 
Tájház
A gabona útja – foglalkozások 
a Múzeumok Őszi Fesztiválja 
programban óvodások számára.

Október 10. (P)  
Ezerjóház
Borbarátok találkozója.

Október 10-11. (P-Szo)  
Fő tér
Algyői Borfesztivál.  
Részletek a plakáton!

Október11. (Szo)  
Faluház színházterem
Jelek díjátadó ünnepség.

Október11. (Szo)  
Civilház
Magdi batyus bulija.

Október 15. (Sze) 10 óra  
Faluház emeleti klubterem
CSAGYESZ szakmaközi  
találkozó- zártkörű!

Október 15. (Sze) 17:00  
Tájház
A kékfestő nyomában – a hord-
ható hagyomány című kiállítás 
megnyitója.

Október 17. (P) 17 óra  
Tájház
Kékfestő workshop. 
Részletek a plakáton!

Október 18. (Szo)  
Levendula Hotel
SportGála.

Október 21. (K)  
Faluház színházterem
Megyei Nyugdíjas Találkozó.
Zártkörű!

Október 21. (K) 17 óra  
Tájház
Algyői Foltvarrók  
Köre foglalkozása.

Október 23. (Cs) 10 óra  
Szent Anna tér
Október 23-ai ünnepi műsor. 
Részletek a plakáton!

Október 27-30. (H-Cs) 9-13 óra 
Tájház
Kézműveskedjünk együtt! 
– kézműves foglalkozások a 
tájházban- részletek a plakáton!

Október 27-31. (H-P)  
Algyő
Egészséghét – részletek a szó-
rólapon!

Október 28. (K) 10 óra  
Faluház színházterem
Idősek napja. - Egészségprog-
ramok.

Október 30. (Cs) 17 óra  
Faluház
Halloween party.

FALUGAZDÁSZ  
ÜGYFÉLFOGADÁSA:
Ügyfélfogadás helye: Algyői 
Faluház, Búvár utca 5.
Október 7. kedd 8-15 óráig 
Október 14. kedd 8-15 óráig 
Október 21. kedd 8-15 óráig 
Október 28. kedd 8-15 óráig

Információ: Mucsi Krisztina, 
20/915-4575

OKTÓBERI  
ÁLLANDÓ  
PROGRAMOK:
 
HÉTFŐ
13 óra Civilház Nyugdíjas 
kártya klub

16:30 Royal Balett próba

19 óra Faluház színházterem 
Fitnesz torna Badar-Kovács 
Krisztával felnőttek számára

KEDD
15 óra Faluház emeleti  
klubterem  
Örömtánc

17 óra Tájház Algyői  
Foltvarrók Köre kéthetente

SZERDA
8:30 Faluház színházterem 
Senior torna

17 óra Tájház  
ASzakkör foglalkozások

17 óra Faluház  
emeleti klubterem 
Parlando próba

18 óra Faluház színházterem 
Jóga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK
15 óra Civilház 
Búzakalász Asszonykórus próba

16 óra Civilház 
Szőke Tisza Nyugdíjas Klub

17 óra Faluház színházterem 
Zsibongó Táncegyüttes próba

17:30 Faluház emeleti  
klubterem 
Ovis torna

19 óra Faluház színházterem 
Fitnesz torna Badar-Kovács 
Krisztával felnőttek számára

NOVEMBERI ELŐZETES:

2025. november 3. 
Mi fán terem? Az alma című 
foglalkozás a tájházban.

2025. november 7-8. 
Foltvarró tábor.

2025. november 7. 
Tüdőszűrő busz.  
10-13, 14-17 óráig

A programok változtatási jogát 
fenntartjuk!

Gyevikult Nkft
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RENDŐRSÉG •  TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112  
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK
Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.
Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30
Törökné Dr. Kálmán Antónia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30 ) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS
Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;  

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00
Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS
Központi ügyeleti szám: 1830; Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig; Hétvégén,  

ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig; Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

Algyő Nagyközség Önkormányzata:  06 (62) 517-517 
Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu 

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu 
Bóbita Bölcsőde:  06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu 

Algyői  Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu  
AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17. 

Gyevikult Nkft.:  06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu
Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.:  06 (62) 765-900
AKTV Kft.:  06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

Közérdekű telefonszámok

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET
Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.  
Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén  

és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.
Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap  
reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

FOGSZAKORVOS
Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA
Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

IMPRESSZUM
Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden 
hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesz-
tőségi és postacím:  6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.
com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: D.Szilágyi Barbara • 
Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyom-

daipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn •  
Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • 

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg,  
és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. 

Minden jog fenntartva!

FOGÁSZATI ÜGYELETI ELLÁTÁS
Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika

6720 Szeged, Tisza Lajos körút 64-66.
Igénybe vehető munkaszüneti napon, heti pihenőnapon, ünnepnap 7.00 - 13.00 óráig.

APRÓHIRDETÉSEK
Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantar-
tása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szakta-
nácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, 30/779-
1501 (H-P 16 óra után)

Redőnyök, reluxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, 
napellenzők, szúnyoghálók szerelése. 5 év garancia!  
Zsinór és gurtni csere, javítások. Tel. 06 30 953 0395

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyez-
tetés: 06 30 979 8079-es telefonszámon. Minden nap, 
hétvégén is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív 
mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. termé-
szetgyógyász-akupresszőr.

Takarmány kiszállítás! Baromfi, fürj és gyöngyös tápok.
Napraforgós magkeverék 2600ft/12kg/zsák; Tojótáp 
3100ft/12kg/zsák; Indítótáp 3500ft/12kg/zsák.; Ne-
velőtáp 3300ft/12kg/zsák.; Befejezőtáp 3200ft/12kg/
zsák. Rendelhető: Tel. 30-360-6662

Házasságot kötött

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
Csatári Gabriella, 1.körzet: 70/3395366; Kertész Ibolya, 2. körzet: 70/3395272;

Schmidinger Andrea, 3. körzet és iskola: 70/3395486

2025.09.26-án házasságot kötött  
Rácz Norbert és Pálinkó Krisztina

Gratulálunk!




